

Uz 21. godišnjicu uspostave Požeške biskupije

Požeška biskupija utemeljena je 5. srpnja 1997. godine apostolskim pismom (bulom) «Praeclarum evangelizationis opus» (Preslavno djelo evangelizacije) pape Ivana Pavla II. Apostolskim pismom «Ad unum corpus» (Da bude jedno Tijelo) pape Ivana Pavla II. istog 5. srpnja 1997. imenovan je prvi biskup požeške biskupije msgr. dr. Antun Škvorčević. Požeška biskupija uspostavljena je 27. rujna 1997. godine na svečanom euharistijskom slavlju u Požegi kada su okupljenom mnoštvu vjernika pročitana spomenuta apostolska pisma pape Ivana Pavla II., a kardinal Franjo Kuharić, zajedno s apostolskim nuncijem u Republici Hrvatskoj Giulio Einaudiu, sa zagrebačkim nadbiskupom Josipom Bozanićem i s mnogim drugim biskupima, zaredio prvog požeškog biskupa. Ime Požega prvi puta se pojavljuje u pisanoj građi na početku 13. stoljeća, povezano s Katoličkom Crkvom. Tijekom gotovo osamsto godina postojanja ovoga grada Crkva je bila neprekinuto prisutna u njegovu životu, te je dala snažan doprinos duhovnom identitetu i oblikovanju njegova izgleda. O tome svjedoči srednjovjekovna crkva sv. Lovre i franjevačka crkva Duha Svetoga iz trinaestog stoljeća, zavjetni spomenik Svetom Trojstvu protiv kuge na glavnom trgu iz prve polovice 18. stoljeća, kasno barokno zdanje crkve sv. Terezije Avilske, potom crkva sv. Roka, crkva sv. Filipa i Jakova, brojne kapelice, sakralne plastike na kućama, križevi krajputaši. Posebno mjesto u toj baštini ima bogata knjižnica franjevačkog samostana i povijesna knjižnica Požeške biskupije, riznica katedrale s metalnim i tekstilnim predmetima visoke umjetničke izrade i povijesnog značenja, među njima kalež i liturgijska odijela, darovi carice Marije Terezije. Zvonici spomenutih crkava oblikuju vizuru, koja – obrubljena zelenilom što se uzdiže iznad glavnog trga – stvara čudesan dojam stopljenosti neba i zemlje, prirode i arhitekture, oživljuje grad posebnim duhom, koji ga svrstava među srednjoeuropska mjesta s prepoznatljivim licem, po mjeri čovjeka. Kao poznato crkveno kulturno središte Požega je osnutkom Biskupije 1997. godine postala biskupskim gradom. Inauguracija prvog požeškog biskupa Apostolskim breveom «Christianae virtutis» (Kršćanske kreposti) pape Ivana Pavla II. potpisanim 1. travnja 1998. godine i svečano proglašenim 10. kolovoza iste godine, potvrđeno je da je sv. Lovro, đakon i mučenik, zaštitnik požeške biskupije te je time crkva sv. Lovre u Požegi postala, poslije Katedrale, druga crkva po važnosti u Biskupiji.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 22/2018; 23. rujna 2018.



Uz 25. nedjelju kroz godinu B

(Mk 9,30-37)

U Svetom pismu često nailazimo na temu o dvije mogućnosti kako živjeti. Jedna je zemaljska, a druga božanska. Silna je napetost između mudrosti ljudske i mudrosti Božje, onoga što mi mislimo da je dobro za nas i onoga što Bog zna da jest dobro. U svakome od nas postoje ta dva puta, nagnuće k dobru, ali i k zlu. Svi mi svakodnevno prolazimo “*kroz Galileju*” u kojoj je nerijetko jedino mjerilo “*tko je najveći*”, a uspijeh se ogleda u umijeću da nama bude dobro i da znamo što lagodnije provesti ovaj život. I nerijetko dok izgovaramo “*budi volja tvoja*”, molitvom želimo Bogu nametnuti svoju volju. U današnjem evanđelju apostoli raspravljaju o tome tko je veći i tko će zauzeti koji položaj u njegovom kraljevstvu. Žele se okoristiti njegovom blizinom i smišljaju kako profitirati od Isusa. Isus im daje razumijeti da nije umijeće kako ću ja dobro živjeti, nego kako će svi dobro živjeti. I kada on svoje učenike zove da idu za njim, onda to znači da trebaju činiti što on čini, da trebaju živjeti kako on živi. Jedino takav život neće doći do zida besmisla. *Ako ne budete kao djeca...* Kao odrasli postali smo prepredeni, proračunati, više ni ne znamo što znači biti dijete, živjeti jednostavnim životom, biti oslonjen na ljubav, na Oca. I nama Isus nudi odgovor: On nas poziva da budemo najmanji, poput djeteta.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

23.09. nedjelja	25. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Josip, Pavo i Mara Mandić RAMANOVCI: † ob. Bendra i za duše u čistilištu Za župljane
PO. 24.09.	Gospa od Otkupljenja	7,00	† Kata Kljajić
UT. 25.09.	Aurelija	7,00	† Anto Marković
SRI. 26.09.	Kuzma i Damjan	7,00	† Ivo Zeba
ČET. 27.09.	Vinko Paulski	7,00	† Vlado Vernot
PET. 28.09.	Večeslav	18,30	† Perika i Jela Vidović
SU. 29.09.	Mihael, Gabriel, Rafael	8,00	† Iva i Stjepan Brekalo
30.09. nedjelja	26. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Kata i Mato Romić GOLO BRDO: † Adam Antolović Za župljane

30.09. nedjelja	26. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Kata i Mato Romić GOLO BRDO: † Adam Antolović Za župljane
PO. 01.10.	Terezija od Djeteta Isusa	18,00	† Stana i Milan Bakarić
UT. 02.10.	Anđeli čuvari	7,00	† Marko, Jakov, Pero i Ivuša Grgić
SRI. 03.10.	Maksimilijan	7,00	† Luka i Ruža Grgić i Pero i Ruža Lovrenović
ČET. 04.10.	Franjo Asiški	18,00	† Marija i Miljenko Trcin; Pridružene nakane: Za duše u čistilištu; Na čast Presv. Trojstva; Na čast sv. Antunu; Za zahvalnicu; Za zdravlje trudnice; Na čast sv. Anti; Na čast sv. Nikoli; Na čast Gospi; Za duše u čistilištu EUHARISTIJSKO KLANJANJE

PET. 05.10.	Faustina Kovalska	18,00	† Petar, Dragica i Julijus Ušenović
SU. 06.10.	Bruno	16,30	ALILOVCI: † ob. Matijević
07.10. nedjelja	27. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Ivo Šipura ALILOVCI: † Antun Bartolović Za župljane

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ❖ **UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** – OD UTORKA DO PETKA OD 9 – 10 SATI I/ILI OTPRILIKE SAT VREMENA PRIJE VEČERNJE SV. MISE (**VRIJEDI UKOLIKO NISAM SLUŽBENO ODSUTAN**) PONEJELJKOM, SUBOTOM I NEDJELJOM UREDA NE RADI.
- ❖ **HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU** – 13. LISTOPADA (SUBOTA) U 5,00 SATI UJUTRO SE KREĆE. UPISATI SE I PLATITI KOD G. BENKA U SAKRISTIJI – CIJENA JE 120,00 KN PO OSOBI.
- ❖ **U MJESECU LISTOPADU** LISTOPADSKE POBOŽNOSTI PRIJE SV. MISE.

Uz 26. nedjelja kroz godinu B

(Mk 9,38-43.45.47-48)

Prorok je čovjek iskustva Božje blizine. Prorok revnuje za slavu Božju i želi sve ljude pokrenuti u taj hod. Zavidnik pak želi da sve proizlazi od njega. Stoga je on trajno ugrožen drugom osobom. Zavidniku nije stalo do dobrote radi dobrote, nego da zbog nje bude hvaljen. Božja blizina nije privilegij izabranih duša. Svima nam je ta blizina darovana. A danas su nam nakođer potrebni oni koji izgone zle duhove iz obitelji i društva.

Gospodine Isuse Kriste! Podari Crkvi - svome proročkom narodu - Duha mudrosti da trajno izgrađuje bolji svijet!